

КАК МЫ уже сообщали, городская центральная библиотека отметила свое тридцатилетие.

Всю неделю, с 11 по 15 ноября, проходили мероприятия, посвященные этому событию. Школьники совершили экскурсию "В волшебный дом-библиотеку". Для клуба "Встреча" провели вечер "Яблоневый спас". Интересным и

своеобразным получился

бенефис лучших читателей. На заседании клуба "Юность" провели конкурс "А ну-ка, парни". Одним из ярких мероприятий этой недели стал конкурс на лучшего библиотекаря года "Душа и творческое я". Выступление каждой участницы было по-своему не-



повторимым. На первом месте оказалась Г. В. Смулянская, на втором - Е. В. Яценко, на третьем - М. А. Винс.

Директор ЦБС С. М. Хайрулина в прошедшую пятницу представила всех, кто пришел поздравить библиотекарей с праздником.

На торжественной встрече присутствовала представительница Адмсо-

веты и единого фонда. Почти 20 лет библиотечную систему возглавляла С. П. Шульга.

Когда она ушла в отдел культуры, директором ЦБ назначили В. Ф. Седых. Но почти 6 лет назад трагически оборвалась ее жизнь. Полгода спустя умерла еще одна библиотекарь Л. М. Фаст.

Их память почтили минутой молчания.

Затем С. М. Хайрулина го-

Дух творчества, тепла и доброты

вета ЛСЭЗ, гости из Кустаная - заместитель начальника областного управления культуры А. П. Карлюк, заместитель директора областной библиотеки им. Л. Толстого Н. Б. Шорохова.

Во вступительной речи Светлана Михайловна поздравила своих коллег со знаменательной датой. Она рассказала историю создания библиотеки.

В 1966 г. на ст. Майлина была открыта первая библиотека. Книжный фонд составлял всего 1670 экземпляров, читателей было 350 человек. Первым библиотекарем, как мы уже сообщали, была Н. С. Суворова.

В 1967 г. библиотеку перевели в первый дом первого микрорайона. Директором стала С. П. Шульга. К этому времени книжный фонд возрос до 6 тыс., число читателей увеличилось до 780.

В 1978 году сеть государственных библиотек была объединена в центральную библиотечную систему, и первая библиотека стала центральной. Появились отделы: методико-библиографический, обслуживания, комплектования и обработки литературы, организа-

ционная зона здесь созданы самые лучшие в области условия для работы центральной библиотечной системы.

По мнению Н. Е. Жилиевой, директора городского музея, развитию культуры надо и дальше уделять как можно больше внимания.

Люди приходят в библиотеки не только за книгами и журналами, за новыми знаниями. Они стремятся сюда, чтобы пообщаться, отдохнуть душой. Потому что знают: библиотекари встретят с доброй улыбкой, сумеют выслушать и прочувствовать чужую тревогу как свою. Все чаще стали сюда приходиться, чтобы провести свой досуг в клубах по интересам. Библиотекари сумели увлечь посетителей широтой кругозора, умением вести беседу, организовывать неординарные мероприятия, сочинять стихи, петь и танцевать.

На вечерах, посвященном 30-летию, девчата из центральной библиотеки порадовали всех своим артистизмом. С юмором они проинсценировали существование

мической зоне здесь созданы самые лучшие в области условия для работы центральной библиотечной системы.



мической зоне здесь созданы самые лучшие в области условия для работы центральной библиотечной системы.

По мнению Н. Е. Жилиевой, директора городского музея, развитию культуры надо и дальше уделять как можно больше внимания.

Люди приходят в библиотеки не только за книгами и журналами, за новыми знаниями. Они стремятся сюда, чтобы пообщаться, отдохнуть душой. Потому что знают: библиотекари встретят с доброй улыбкой, сумеют выслушать и прочувствовать чужую тревогу как свою. Все чаще стали сюда приходиться, чтобы провести свой досуг в клубах по интересам. Библиотекари сумели увлечь посетителей широтой кругозора, умением вести беседу, организовывать неординарные мероприятия, сочинять стихи, петь и танцевать.

На вечерах, посвященном 30-летию, девчата из центральной библиотеки порадовали всех своим артистизмом. С юмором они проинсценировали существование

библиотеки с первых дней от сотворения мира до сегодняшних.

Очень оригинальным было выступление дам с белыми шарфиками по подобию "Джентльменшоу", только шутки были в основном на библиотечную тему.

Прибавил настроение шуточный обзор литературы, имеющейся в библиотеке. И хоть проблем здесь не убавилось, в праздничный день о них поведали только в частушках и в известных песнях, переделанных на свой лад.

И неудивительно, почему сюда тянутся читатели, почему в книгах отзывов и подростки, и люди старшего поколения пишат теплые слова благодарности. Настоящие сроднились библиотекари со своей работой, с читателями, что без творчества, без постоянного поиска своей жизни не представляют.

За тридцать лет существования центральной библиотеки это уже стало традицией.

Г. КОН ОНЕНКО.

На снимках: во время праздничных мероприятий.